
 

РИОСВ – Плевен и Басейнова дирекция „Дунавски район“  отбелязаха Световния 

ден на околната среда – 5 юни 

 

Всяка година РИОСВ - Плевен се включва в 

отбелязването на Световния ден на околната среда с 

редица инициативи, чиято цел е да се обърне внимание на 

обществеността върху личния ангажимент в грижата за 

опазване на околната среда. 

Тази година РИОСВ - Плевен отбеляза този 

емблематичен ден с организиране и провеждане на 

следните събития: 

Децата от народно читалище „Бъдеще – 1927“ с. Тодорово 

нарисуваха  картини и изработиха макети на тема „Чиста 

околна среда“, които са изложени във  фоайето на 

РИОСВ, където могат да бъдат разгледани  от  посетителите на инспекцията.  

Децата от детска градина „Юнско въстание“, гр. Плевен 

засадиха цветя предоставени от РИОСВ - Плевен, 

направиха българската шевица от отпадъчни материали, 

изработиха дървета от цветна хартия, като научиха колко 

важни са те за нашата планета.  

В детска градина „Надежда“, гр. Плевен също се засадиха 

цветя. Експерти на РИОСВ - Плевен представиха на децата 

презентация, с която те се  запознаха как да опазват 

околната среда и да се грижат за нея. За първи път беше 

изпълнена песента „Светът е нашата песен“ от децата на 

ДГ „Надежда“  и техният преподавател  Александър 

Симеонов. Александър Симеонов е и Плевенската рок 

звезда, участвал в последното издание на предаването „Гласът на България“, който е 

написал 

песента и е 

неин 

композитор. 

Тя е създадена 

със 

съдействието 

на РИОСВ- 

Плевен по 

повод 5 юни 

Световен ден 

на околната 

среда. В 



изпълнението на песента вземат участие талантливата Гергана Стоева, която също е 

участвала в последното издание на „Гласът на България“ и Леон Даниел, който вече 

има няколко авторски песни и множество международни награди от музикални 

конкурси с Гранд при отличия, като последните са от Париж и Белград. Песента вече 

може да се чуе в интернет платформата You Tube на следния адрес: 

https://www.youtube.com/watch?v=a4wdRpLS4rc 

Децата получиха подаръци осигурени от РИОСВ- Плевен, научиха много нови неща и 

се забавляваха от сърце. 

 

Всички тези инициативи трябва да ни подтикнат  Да действаме за нашия общ дом! Има 

само една планета и опазването ѝ е глобално предизвикателство и отговорност. Имаме 

решенията, знанията и технологиите, за да ограничим изменението на климата и да 

избегнем екологичния колапс, но 

трябва да действаме колективно. 

Необходимо е да преосмислим 

начина, по който живеем, и начина, 

по който консумираме.Изменението 

на климата не зачита границите, а 

замърсяването е глобално 

предизвикателство, което изисква 

глобален отговор.  

Най-важният ден за околната среда 

Световният ден на околната среда е 

най-значимият международен ден 

за популяризиране на действия, 

насочени към опазване на околната 

среда. Денят на околната среда се 

координира от Програмата на ООН 

за околната среда (UNEP) и се 

провежда ежегодно от 1974 г. 

насам, като се е превърнал в една от 

най-големите международни платформи за популяризиране на околната среда, с 

милиони хора от цял свят, обединени в защита на планетата. Тази година се отбелязват 

52 години от Конференцията на ООН за жизнената среда на човека, проведена през 

1972 г., която се счита за първата международна среща по въпросите на околната среда.  

https://www.youtube.com/watch?v=a4wdRpLS4rc


На тази Конференция се стимулира създаването на министерства и агенции по околната 

среда по целия свят и поставя началото на множество нови глобални споразумения за 

колективна защита на околната среда. На конференцията в Стокхолм идеята за 

Световен ден на околната среда е формализирана, като първият е отбелязан през 1974 г. 

 


